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Zapraszamy na relację z obrad VIII Sesji Rady Miejskiej w Łęcznej, która odbędzie się 19 maja 2015 r. w sali posiedzeń Rady Miejskiej przy Pl. 
Kościuszki 22.
Początek obrad – godz.14.00.

Przewidywany porządek obrad:

1. Otwarcie Sesji – stwierdzenie quorum
2. Przyjęcie poprawek do porządku obrad
3. Przyjęcie protokołu z VII-ej Sesji Rady
4. Sprawozdanie Burmistrza z pracy między sesjami
5. Interpelacje, zapytania, wnioski

6. Podjęcie uchwały w sprawie:
a)  wyłączenia I Liceum Ogólnokształcącego im. Jana Zamoyskiego z Zespołu Szkół Nr 1 w Łęcznej,
b) rozwiązania Zespołu Szkół Nr 1 w Łęcznej,
c) wprowadzenia zmian w budżecie gminy Łęczna na 2015 rok,
d) przyjęcia Oceny zasobów pomocy społecznej za rok 2014 dla gminy Łęczna. 

7. Wolne wnioski.
8. Sprawy organizacyjne.
9. Zakończenie obrad.

Po otwarciu Sesji Przewodnicząca Rady Pani Krystyna Borkowska stwierdziła, że jest niezbędne quorum do podejmowania uchwał (obecnych 20 
radnych na 21).
Następnie przedstawiony został proponowany porządek obrad Sesji. Do porządku obrad nie wniesiono poprawek.
Radni przyjęli protokół z  VII-ej Sesji Rady (19 głosów za).
Burmistrz przedstawił sprawozdanie z pracy między sesjami (sprawozdanie stanowi załącznik do niniejszej relacji).
W punkcie interpelacje, zapytania, wnioski Przewodnicząca Rady poinformowała o udzielonej odpowiedzi na interpelację radnego oraz o 
pismach, które do Rady wpłynęły z sądów w sprawie wyborów ławników. Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej poinformowała o przeprowadzonej 
kontroli w zakresie gospodarki odpadami. 
Następnie radni prosili Burmistrza o uszczegółowienie poszczególnych punktów sprawozdania. Dotyczyło to m.in. spotkania z Prezesem PGKiM 
(dotyczyło weryfikacji złożonych taryf), Walnego Zgromadzenia Łęczyńskiej Energetyki (podjęte działania oszczędnościowe) a także 
wystąpienia do Urzędu Marszałkowskiego o dotację na drogę Stara Wieś - Stasin. Pytania i wyjaśnienia dotyczące planów termomodernizacji 
Gimnazjum nr 1 zakończyły ten punkt obrad.

Następnie rozpoczęto  dyskusję dotyczącą uchwał w sprawie  wyłączenia I Liceum Ogólnokształcącego im. Jana Zamoyskiego z Zespołu Szkół 
Nr 1 w Łęcznej oraz rozwiązania Zespołu Szkół Nr 1 w Łęcznej.
Radca prawny Rady wyjaśniła aspekty prawne projektów uchwał. Burmistrz odpowiadając na pytanie dotyczące planów przeniesienia liceum - 
wskazał, że omawiane uchwały nie są uchwałami w sprawie przeniesienia liceum. Wskazał także uwarunkowania, z których wynika konieczność 
podjęcia przedstawianych uchwał - np. przyjęcie około 170 uczniów klas pierwszych. Podkreślił, że kwestia przejęcia liceum przez Powiat 
zostanie rozstrzygnięta zgodnie z obowiązującymi przepisami prawa. Na pytanie dotyczące stanowiska Powiatu w sprawie przejęcia Liceum 
odpowiedział Wicestarosta Dariusz Kowalski. Podkreślił, że Zarząd Powiatu może podjąć jakąkolwiek decyzję dopiero po wyłączeniu I Liceum z 
Zespołu Szkół. 
W głosowaniu nad projektem uchwały w sprawie  wyłączenia I Liceum Ogólnokształcącego im. Jana Zamoyskiego z Zespołu Szkół Nr 1 w 
Łęcznej za podjęciem uchwały głosowało 10 radnych, 9 radnych było przeciw, od głosu wstrzymało się 2 radnych. Uchwała została podjęta. 
Uchwałę w sprawie rozwiązania Zespołu Szkół Nr 1 w Łęcznej poparło 10 radnych, 9 radnych było przeciw, od głosu wstrzymało się 2 radnych. 
Następnie Rada jednomyślnie podjęła uchwały w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie gminy Łęczna na 2015 rok oraz przyjęcia Oceny 
zasobów pomocy społecznej za rok 2014 dla gminy Łęczna (21 głosów za).
Wolne wnioski i sprawy organizacyjne zakończyły sesję Rady.
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